
 

Županijsko povjerenstvo za provedbu natjecanja iz kemije 

Prirodoslovna i grafička škola Rijeka 

Vukovarska 58 

51000 Rijeka 

 

Rijeka, 11. veljače 2026. 

 

 

PROVEDBA ŠKOLSKOG NATJECANJA IZ KEMIJE 

 

Poštovana/Poštovani,  

 

školsko natjecanje iz kemije za osnovne i srednje škole održat će se 12. 2. 2026. od 13-15 sati.  

 

Zadaće i popratni materijali za pojedine kategorije natjecanja, koje je škola prijavila, bit će dostupne u sustavu 

natjecanja.azoo 12. 2. (četvrtak) najkasnije do 11 sati. Ukoliko je mentor učenika prijavio potrebe za prilagodbom 

ispitnoga materijala i prilagodba je odobrena, takav materijal će biti poslan sukladno dostavljenim podacima (e-

mail ravnatelja ili škole) i ne objavljuje se u aplikaciji. 

 

Posebna pravila provedbe natjecanja iz kemije objavljena su katalogu natjecanja - Natjecanje iz kemije 2025./2026. 

- AZOO. U nastavku ističem važne napomene za provedbu školskoga natjecanja: 

 
 

Školska povjerenstva nakon provedbe natjecanja vrednuju zadaće učenika sukladno ključu za odgovore. 

Ostvarene bodove, OIB, ime i prezime mentora, kontakt podatke i eventualne napomene u aplikaciju unosi 

odgovorna osoba za unos podataka odmah po završetku vrednovanja zadaća, a najkasnije u ponedjeljak 16. 2 

.2026.  

 

Sukladno uputama Državnog povjerenstva, originale vrednovanih zadaća predloženih učenika za županijsko 

natjecanje potrebno je dostaviti školi domaćinu županijskoga natjecanja pošiljkom na adresu Prirodoslovna i 

grafička škola Rijeka, Vukovarska 58, 51000 Rijeka s napomenom – natjecanje iz kemije.  

Zadaće je potrebno poslati najkasnije u ponedjeljak, 16. 2. 2026., a preporuka je poslati ih čim prije nakon završetka 

vrednovanja zbog trajanja dostave i optimizacije rada Prosudbenog povjerenstva. Nije potrebno slati tablice 

poretka učenika kao niti ispisivati podatke o uspjesima koji su vidljivi u sustavu. 

 

Napomena:  

Osnovne škole – potrebno je poslati sve zadaće s ostvarenim rezultatom ≥ 25 bodova. 

Srednje škole – potrebno je poslati sve zadaće s ostvarenim rezultatom ≥ 20 bodova. 

 

Ukoliko imate dodatnih upita u vezi provedbe, slobodno se obratite putem elektroničke pošte 

(goran.gotlibovic@skole.hr) ili telefonski na 095/845-70-79. 

 

Svim učenicima i njihovim mentorima želimo puno uspjeha! 

Srdačan pozdrav,  

 

Goran Gotlibović, prof. savjetnik 

Predsjednik Županijskog povjerenstva 
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